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NN UOTTUITICIIDNDIU TTUUAUU TTOUINTUJidodoliii

UCriofib308aHuUe mMpex OCHOBHbIX MEMOO08, 8b160p
KomopbIx 3asucum om uersieu, ob6bekma U KOHKPEMHbIX

ycriosul OUeHKU.

1. MemoO KkomnaHuu-aHasoaa.

2. MemoO coeriok.

3. Memod ompacrnesbix KoaghgbuyueHmos.

Paccmompum neooxooumwle yciosus
NPUMEHEHUA MEMO0a COENOK.









3agaya. OueHnTL 000CHOBAHHYIO PLIHOYHYIO.CTOUMOCTE 3aKPBITOM
KOMIIAHHH, €CJIH U3BECTHO, YTO: — PHIHOYHASI CTOMMOCTDL OHOM AKI[HH
KOMIAHHM — OJIMsKaNIIero aHas 0.; — o01Iee KOJIM1eCTBO
AKIMI KOMIIAHUM-AHE DTYETE, co CEABJISICT
200 000 axx ( 507000 BpIKYIIIEHO KON |
BHINYIIEHH pPHOGPETEHO, HO elle He OILIaY




JAHO: -pEHOYHAS CTOMMOCTE OJHOI aKI[MM KOMIIaHHH - OIniKallInero
aHaora pasHa 113 pyo.;

-Oo0IIee KOIMTYSCTBO aKIIil KOMITaHHH-aHAaToTra, YKazaHHOe B ¢

Oy OIIHMKOBAH "HOM (PHHAHCOBOM OTUeTe, cocTaBirszeT 200 000 akiuii, us3
HHX 50 000 BBIKYIIJIISHO KOMITaHMel M 20 000 paHee BBOIYIINSHHBIX aKI[II1
IIPHOOPETEeHO, HO €Ile He OILIIadeHO,

-OOIO1 3aeMHOTO KalluTalla OLeHHBaeMOIl KOMITaHHI M KOMIIaHHI-aHaIora B
X Sa JIaHCOBOIM CTOMMOCTH COBOKYITHOTO KaIlHTala OJHHAaKOBEI, a OOIIIe
abCOIMOTHRIC pasMepPEhl HX 3aJ0JDKSHHOCTIH COCTABIISTIOT COOTBETCTBEHHO 5 H
10 mmH. pYO.;

—CPCOHIIC CTABKII ITPOIICHTA ITO KPSAIMTaM, KOTOPBIMIL ITOJIB3YIOTCAHA
PacCMaATPHBACMBbIC (bI’IpMBI, TAKOBEBI, UTO CpPpCAHAA KPSAMTHAMN CTaBKa ITO
OI_[eHI’IBaeMOﬁ KOMIIAQHHI B ITOJITOPA pasa BBEIINIC, YHCM IIO KOMITAHHM I -aHAIIOT'yY |

—CBeI[eHI{ﬁ O HAJIOTOBOM CTATY CC (B HACTHOCTI, O HAITOT OBBIX JII':)I"O'I‘aX)
KOMITAHHIL He ITMCSCTCA

-O0OBABIISHHASA HPI{6BIJ]I> KOMITAHHIT-AHATIOI'a JO ITPOIICHTOB I HAJIOT'OB PpaBHA

1,5 maH. py©S., IpOLI€EHTHBIS ILJIaTe>XM 5TOM KOMIIaHHHM B OTUSTHOM IISpPHOOS
Op11 100 000 py©o., yIImadeHHbBI€ HAJTOTH Ha IIPHOBLIE - 450 000 pyo.;

-IIPHOBLIIE OLIEHHUBASMOIM KOMITAHHH OO ITPOLIEHTOB M HAJIOTOB paBHa 1,2
MJIIH. py©O., IIPOLEHTHBIC IIJIAaTEeXI 3TOM KOMIIAHHIM B OTUSTHOM IISpPHOOS
o1t 230 000 pyo., VILNIaUeHHBIS HATTOTH C© IIPUOSHELIIDI - 360 000 pyo.



Penienue:
1. 113*200 000=22 600 000 pyOneu

2. M(u/npmnbbinb)=(22 600 000+10 000
000)/1 500 000=21,73 MIIH.pybnen

3. la.o=(21,73 * 1,2)-5=21,08MmrH.pybnen

OTBET: ObocHoBaHHas
pbiHOYHasA LeHa 3A0 paBHa
21,08 MITH.pybnen
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Cnacub60 3a BHUMaHue



